

Выпускники

1941 года

ОУ № 1

Список выпускников 1941 года

Жилин В. А.
Медведев А. И.
Гелимолин Ж. Н.
Усанов В. Н.
Вакурова В. Ф.
Кесарева Р. И.
Дофинина М. А.

Инешаева З. И.
Московских А. И.
Парин В. П.
Чипаштанов Ю. В.
Попова В. И.
Медведев И. Н.
Баеринцева В. б
Некрасова Т. В.
Пастухов Н. П.
Черепанова М. С.
Карманова З. А.
Головин В. Н.
Юношева М. А.
Агусова А. М.
Логинов Н. П.
Токарева О. Г.
Сидиреков И. Г.
Симина Е. Н.
Луговских В. А.
Рябков В.





НЕМЕШАЕВА ЗИНАИДА ИВАНОВНА.

Полевскую среднюю школу №1 я окончила в 1941 году. Учились в ней с 1936 года. Вместе со мной учились Вахурова В.Ф. Тарин В.П. Мишич В.А. Усанов В.А и другие. Все мы учились пристально, на совесть. Я любила уроки русского языка и математики. Учителями литературы у нас была Наташа Даниловна Михина Любимая и уроки химии, которые преподавал Илья Иосифович Менихников. Впоследствии я всегда благодарила с благодарностью нашу школу и наших учителей, которые передавали нам свои знания и приложили много сил, чтобы мы получили образование и професию знания. Многие из нас хотели поступить в ВУЗы, но нашими нормами пошли на фронт. На второй день после выпускного вечера 22 июня начались бои за Родину. Саша Московских и Юрий Чупуштанов Меня и Вахурову Валентину за Родину Саша Московских и Юрий Чупуштанов Меня и Вахурову Валентину с группой комсомольцев Горкома комсомола пошли работать в Полевской Горно-обогатительной фабрике на выполнение военного заказа. Там мы делали ящики для противотанковых и противопехотных мин и ящики под бурлявматку. На этой работе я работала до 1945 года. За работу в военные годы я была награждена медалью. За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Потом я перешла работать в бухгалтерию Снагала Горпрокомбинат был переименован в Металлургоз, потом в завод Оцинкованной посуды, а в 1961 году завод Оцинкованной посуды был объединен с заводом Красный Металлист. На территории двух заводов был образован Машиностроительный завод Сейчас я работаю в Машиностроительном заводе старшим бухгалтером производственного отдела.



Ильин Владимир Александрович.

Ильин Владимир Александрович родился в 1924 году. Он из Пензенской средней школы № 11 в конце 1941 года. С началом летних пареных в народе 1941 года был взят в армию и в январе 1942 года он уже распался соедин на Калининском фронте. С Калининского фронта Владимир уезжает учиться в Челябинское танковое училище на восемь месяцев. После приема машин учебы, посыпки кинжалы училища - Белорусский фронт, а Ильин Владимир - механик водитель танка. Долго сидел в позарницах руках Зимы, советские танки крошили фашистские колеса. Во время жарких боев Владимир был дважды ранен, первый раз - легкое ранение, а затем - тяжелое, еще в танке. Сильно обгорело лицо и руки. Потенулись бесконечно длинные восемнадцать дней и ноги лихорадки - что же глаза? Скраднется ли зрение? После длительного лечения в госпитале Владимир Ильин снова вернулся в строй. Отремонтил бои, могли возвращаться к мирному труду, а Владимир продолжал военную службу на территории Германии. А затем напряженные годы учебы в Москве, в военной академии бронетанковых сил. В настоящее время полковник ордена танковых войск Ильин Владимир Александрович работает военным представителем на заводе в Свердловске.



ВАКУРОВА ВАЛЕНТИНА ФЁДОРОВНА.

Портреты свременников

ЗА ДВЕРЬЮ голос женщины устал, драматичен, и склонив голову, она сущас- твенно приспускалась:

— Это только на вид, я хороши...

Ей ответил спокойный голос врача, в юности преданный врачеванию:

— Не могу, не могу в рабо-
тать...

Вскоре она вышла в коридор — расстроенная, раскрасневшаяся и, не из него не гово-
дя обрываясь на ходу:

— Надо тут практику...

«Чудинка», — подумала о

ней Валентина Федоровна.

Разиняясь краюхи, а она вы-
прямляясь наизнанку...

И она покидала этот
жилище. Там, за дверью, Валентину Федоровну ожидало
страшное — тут уж и сомневаться нечего, врачи извергли
ей работу. Потянулись для

спасительных пустын, бесконеч-
ными днями,

Откровение

Много было отредактировано — и требожного и
обжаловавшего. Часто возвращалась позже, привезенная со-
сюда миссой от земли: ло-
жевого, а вот теперь практи-
ктора Жигуя, от приема до
последней лекции.

И снова ей довелось войти в

этот привычный школу в ми-
рите.

Когда бы ни пришла она
из дома, первый взгляд, не позволял ее школьные очки.

В физиономии горят свет. Тан-
глиады Полубояров готовятся
к завтрашним выступлениям. Не вол-
нает свет и вчера.

Нет. Там уже никто не доложи-
тъ. Уходят, возвращаются, все
выполнили свет из втором
этаже.

Утром звук первый прино-
дит в школу. Докторами в раз-
личных формах расходятся по
своим местам. Стук кабулек,
калик, слышны по всем корри-
дорам. Днем школа живет,
испитает гулом, шумом. Очи

зрહают только утром и в
вечер. Валентина Федоровна
коротко зевает и сходит на

Много лет она была заму-
чена. То дикое, что она забы-
ла сколько и называло, че-
сто не замечала. Многие упре-
кали ее в нальшней строгости.

— Она не знает, что это за-
мисс мисс. Само-полага не

бывает; вот и требует «ско-
ро» выходить на работу!

Бывало, и голос на нее по-

нижался. Валентина Федоровна всегда
работала на счастье и потому
же требовалась от других. Если надо — помогала. Побывала у

учителя на уроке, не запре-
тила осудить, упрекать за не-
зоставки. Она поддерживала

учеников, помогала, чтобы доби-
зть, чтобы зрок был при-
нтересен. К ней идут с самы-
ми различными вопросами.

— Валентина Федоровна, у
меня что-то болит, вот с
этой двойкой. Скотите на ма-
не буй, сороки.

— Хотите покинуть? Кон-
такт с судьбою художника в бор-
зуном мире...

На листке после длинно-
длительного перечесивания бол-
езней скрипок стояло захлопну-
тое кресло: нетрудоспособна.

— Вот посмотрите, что полу-
чила миссия... — в голосе Вален-
тины Федоровны слышится

грустная усмешка.

— Да броите мы прощи-
вать. Отличного года. Поздравляю,

— А что в будущем ме-
сяц? Думаю, мне где-
нибудь будет? Да и от тоски
нее больше заболею.

И комитет Валентина Фе-
доровна Вакурова обратился в
разной форме — зрителям
общественности. Каждый из

них для работал над откры-
тием. Она учит ее любить свою Родину, верить в людей, это
и практика есть.

С. ХРАБРОВА.

Шестнадцать.

На скрипке покинула
миссию Заря Валентина Фе-
доровна.

Валентины Федоровны

У молодого учителя всегда
было много вопросов.

— Здрава, у меня по-
добные случаи...

И Валентина Федоровна
вспомнила, как она поступала

в таких случаях, пробудив
себя, чтобы помочь учени-
кам. И в конце концов не про-
сто говорят: «делай так, а за-
стенчивые тебе думают, искать

причина, как их душевные зо-
ры в этих местах не воспользовались.

Даже когда отрывали
не пакетами, не скрепами,
но пакетами бумаги

вместо пакетов в том, что
пакеты бояться их злости. А по-
том, как пакеты, приступали,

пакетами бумаги Валентина Федоровна.

Не помогали эти скрепы,

но пакетами бумаги

вместо пакетов в том, что

встречи интересный случай. О

нико мисс расскажет когда-ни-
будь на члене Валентина Фе-

доровна, учит начальника
школьников в школе, сумать
о них, запоминать и им.

Слухать ее всегда интересно.

Однако старшекласси-
цы Наташа Бурович и Тамара

Кирюкова подскажут ее раз-
сказать историю нашей вос-
мий школы.

— Наша Валентина Федоровна

и ее хором рассказала —

— Мы и
не знали, как нас проучи-

ли. Помимо, как-то интересное

запомнилось из-за того, что

запомнилось из-за того, что

— А вот этого ребят мы зна-
емо. Несколько помощников
в школе. Не надо же водить

врачей, не получать, все сле-
дует сами.

— А эта фотография напоми-
няет мне позапрошлый случай. Вы

спомните Валентину Федоровну?

Сказала она на дверь, не име-
я никаких.

Испугалась она.

— Помимо, как-то интересное

запомнилось из-за того, что

запомнилось из-за того, что